
第３回新得町地域公共交通活性化協議会議事録 

 

〔開催日時〕 平成２４年８月３日（金）１４：００～ 

 

〔開催場所〕 新得町役場３階大会議室 

  

〔出 席 者〕 ＜下記のとおり＞ 

 

所属団体名等 役職 氏名 

新得町 副町長 田中 透嗣 

帯広開発建設部道路計画課 道路計画課長 竹下 正一 

十勝総合振興局帯広建設管理部鹿追出張所 所長 長沢 誠 

北海道拓殖バス㈱ 営業課長 小森 明仁 

（株）新交通 運行管理者 深川 啓子 

新得ハイヤー（有） 社長 石畑 政俊 

北海道旅客鉄道（株）新得駅 駅長 鈴木 敏和 

北海道地方交通運輸産業労働組合協議会十

勝地区交通運輸産業労働組合協議会 

 高橋 敏朗 

 

新得町商工会 会長 湯浅 悟史 

新得町観光協会 会長 若原 敏勝 

屈足商工振興協議会  堀籠 光雄 

新得町 PTA連合会 会長 乙井 逸人 

社会福祉法人新得社会福祉協議会 会長 古川 盛 

新得町女性団体連絡協議会 会長 中井 由利子 

新得市街地区連合町内会 会長 岩谷 吉彦 

屈足市街地区連合町内会 会長 藤井 友幸 

すこやかクラブ 会長 八幡 文雄 

新得診療所  小山内 与征 

サホロクリニック 事務長 若林 尚 

北海道運輸局帯広運輸支局 首席運輸企画専門官 藤田 雅博 

新得警察署 交通係長 藤本 裕巳 

十勝総合振興局地域政策部地域政策課 主査 林下 千栄 

新得町地域戦略室 室長 佐藤 博行 

 係長 加賀谷 敬 

 主事 石上 陽基 

 



〔議事録〕 

 

１． 開会  

 

【佐藤室長】 「ただ今から第３回新得町地域公共交通活性化協議会を開会いたします。

田中会長よりご挨拶お願いいたします。」 

 

２．会長挨拶   

 

【田中副町長】 ＜本日の会議の流れについて説明＞ 

  

３．委員の紹介 

 

 【佐藤室長】 「新たな委員になった方もおりますので、ごあいさつお願いいたします。」 

＜十勝地区交通運輸産業労働組合協議会副議長 紹介＞ 

 

４．報告事項 

 

 〔報告第１号〕 

【石上主事】   ＜報告第１号説明＞ 

【田中副町長】 「報告第１号について、質問や意見ございますか。」＜質疑応答なし＞ 

 

〔報告第２号〕 

【石上主事】   ＜報告第２号説明＞ 

【田中副町長】 「報告第２号について、質問や意見ございますか。」＜質疑応答なし＞ 

 

５．議案 

 

〔議案第１号〕 

 【石上主事】   ＜議案第１号説明＞ 

【田中副町長】 「議案第１号について、質問や意見ございますか。」＜質疑応答なし＞ 

 

〔議案第２号〕 

【加賀谷係長】  ＜議案第２号説明＞ 

【田中副町長】 「議案第２号について、質問や意見ございますか。」＜質疑応答なし＞ 

 

【田中副町長】 「全体を通して、質問などございますか。」 



【長沢所長】  「１０月の実証運行は土日運行となっておりますが、土日のみの運行

ですか。」 

【佐藤室長】  「１０月は土日も含めた運行を予定しています。２月は日曜日を除く

日の運行を予定しています。」 

【田中副町長】 「他に何かございますか。」 

【石畑社長】  「９：０７発新得発の列車があるので、２便の運行については少し考

えたほうが良いかもしれない。ＪＲとの接続をもう少し検討いただけ

ればと思います。」 

【石上主事】  「全て接続することはできないのですが、出来るだけ接続するよう努

力したいと思います。運行会社が決定してから、時刻表は、もう一

度精査するので、多少の変更はご了承いただきたいと思います。ま

た、追加説明したいのですが、バス停の設置についても、様々な機

関に許可をもらうこととなりますが、その段階で位置の変更が生じ

ることがございますので、そちらもご了承いただければと思います。」 

【佐藤室長】  「補足説明させていただきたいと思います。前提としてバス１台で巡

回するということで、全てのニーズに応えるというのは難しいこと

なのですが、優先しておりますのは、まずは医療機関の時間に合わ

せることです。もちろんフィーダー路線としての役割も持っている

のですが、まずは通院や買い物を優先させ、その後にＪＲとの接続

を極力できるよう考えています。（各便の目的について説明）。」 

【田中副町長】  「ほか何かなければ、事務局からお知らせがございます。」 

【加賀谷係長】  ＜今後のスケジュールについて＞ 

【田中副町長】  「これで、第３回新得町地域公共交通活性化協議会を終わります。」 

 

以上 


